



Κ.Α.Π.Ε.
Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας

19^ο χλμ. Λ. Μαραθώνος
190 09 ΠΙΚΕΡΜΙ - ΑΤΤΙΚΗΣ
Τηλ.: 010 6603300
Fax : 010 6603301-2

Πικέρμι, Απριλίου 2002

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΦΩΤΙΣΜΟ

ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΚΑΠΕ

Τη δυνατότητα να μειώσουν το λειτουργικό τους κόστος για φωτισμό μέχρι και 40%, βελτιώνοντας παράλληλα την ποιότητα του φωτισμού και την παραγωγικότητα των εργαζομένων τους, παρέχει στις ελληνικές επιχειρήσεις το **Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ)**, μέσω του ευρωπαϊκού προγράμματος **GreenLight**.

Στόχος του προγράμματος, επισημαίνει ο Πρόεδρος του Κέντρου Αν. Καθηγητής **Δημοσθένης Αγορής**, είναι η εξοικονόμηση ηλεκτρικής ενέργειας μέσω της χρήσης ενεργειακά αποδοτικών τεχνολογιών και τεχνικών φωτισμού σε κτίρια καθώς και εξωτερικούς χώρους, με ευνοϊκές επιπτώσεις στην εθνική οικονομία αλλά και την προστασία του περιβάλλοντος, λόγω της μείωσης των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα.

Ιδιωτικοί και δημόσιοι φορείς και εταιρείες που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο **GreenLight** μπορούν να απευθύνονται στο ΚΑΠΕ, για να γίνουν μέλη του προγράμματος και να μειώσουν τις δαπάνες τους σε φωτισμό. Τα εγγεγραμμένα μέλη, μετά την εφαρμογή των σχετικών τεχνολογιών, θα έχουν την δυνατότητα να κάνουν χρήση του **σήματος GreenLight** στα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους, συμπεριλαμβανομένων και των δραστηριοτήτων προώθησης, όπως κατάλογοι, διαφημιστικές καμπάνιες κλπ. Μέχρι τις αρχές του 2002 στο πρόγραμμα είχαν εγγραφεί ως μέλη περίπου 50 ευρωπαϊκές επιχειρήσεις και οργανισμοί, συμπεριλαμβανομένων και εταιρειών διεθνούς εμβέλειας. Η λίστα των μελών του GreenLight, καθώς και περιγραφή της ειδικής συμβολής τους στο πρόγραμμα δημοσιεύονται στο Internet, σε ενημερωτικά φυλλάδια κλπ.

Η εγγραφή στο πρόγραμμα γίνεται μέσω του ΚΑΠΕ και ο φορέας, οργανισμός ή εταιρεία, αναλαμβάνει να εκπληρώσει τις απαιτήσεις του προγράμματος GreenLight. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έρθουν σε επαφή με το ΚΑΠΕ., κ. Ηλία Σωφρόνη, κα Λένα Λαμπροπούλου, τηλ.: 010 6603287,257, e-mail: sofronis@cres.gr

Περισσότερες πληροφορίες για τους στόχους του προγράμματος καθώς και τα ήδη εγγεγραμμένα μέλη υπάρχουν στη διεύθυνση www.eu-greenlight.org.

* Με την παράκληση να δημοσιευθεί.